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засідання студентського наукового гуртка 

«Економіка та розвиток підприємництва і біржової торгівлі»  

кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі 

(студенти спеціальностей 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність», 051 «Економіка») 

20 лютого 2023 року 

 

ПРИСУТНІ: керівник гуртка, к.е.н., с.н.с. Руда Т., члени студентського 

наукового гуртка 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Науковий текст та вимоги до його написання. 

Доповідач: керівник студентського наукового гуртка, к.е.н., с.н.с. Руда Т., 

члени наукового гуртка 

 

СЛУХАЛИ: 

1. Керівника наукового студентського гуртка, к.е.н., с.н.с. Руду Т. про 

особливості написання наукового тексту. 
Так, Руда Т. зазначила, що професійний науковець повинен володіти 

навиками не тільки дослідницької роботи, але й уміння написання наукових 
текстів. З історії наукових пошуків спостерігається, що важливо для вченого 

не сам процес відкриття, але як саме через талант написання різноманітних 
текстів він зможе донести їх до наукового співтовариства. 

Основними функціями наукового тексту є виклад змісту наукового 
дослідження і його презентація. При цьому, всі наукові тексти можна поділити 

на констатації і міркування. У тексті констатації переважають сполучні 
(кон’юнктивні) і розділові (диз’юнктивні) зв’язки, у тексті-міркуванні - умовні 

(імплікативні). 
Текст-констатація ознайомлює з предметом думки, фіксує 

безсумнівність чого-небудь, затверджує дійсність чого-небудь. 
У тексті-міркуванні можна прослідкувати як одні думки випливають з 

інших, а деякі ставляться під сумнів, висуваються припущення. 

Важливу роль відіграють також первинні і вторинні наукові тексти, 
серед них: огляди, критичні статті, рецензії, реферати. 

Серед загальних ознак наукового тексту, як правило, виділяють: 
поняттєвість, об’єктивність, точність, логічність, доказовість, 



аргументованість, переконливість, узагальнення, абстрагованість, висновки; 
широке використання термінів та іншомовної лексики, номенклатурних назв, 

символів, таблиць, діаграм, схем, графіків, цитат, переважання складних 
речень; форма тексту - монологічна (опис, міркування). 

В загальному вчені виділяють три частини наукового тексту: 

постановочну, дослідницьку і заключну. 
 

УХВАЛИЛИ: 
1) прийняти до відома та враховувати отриману інформацію під час 

написання наукових публікацій. 

Керівник наукового студентського гуртка  Тетяна РУДА 

 

Староста наукового студентського гуртка  Леся МУРАВСЬКА 


